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www.vetrkovice.cz 
 

Vážení spoluobčané, 
před pár dny jsme zahájili nový školní rok, což je neklamné znamení přicházejícího podzimu. 

Tentokrát jsme přivítali rekordní počet prvňáčků, jedenáct. Věřím, že se jim bude ve škole líbit, jsou 

pro ně připraveny kromě běžného vyučování také různé aktivity, jak se můžete dočíst na jiném místě 

zpravodaje. V současnosti se dokončují také práce kolem KD, zbývá jen několik drobných prací. Tím 

by měl být projekt ukončen a zbývají dokončit projekty týkající se protipovodňových opatření. 

Podařilo se opravit mostek na horním konci, který byl poškozen při deštích v červnu. Chci vás pozvat 

na zasedání zastupitelstva obce, které proběhne v pondělí 30. září v 18 hodin v sále KD. Na programu 

bude zpráva o hospodaření v obecních lesích, odprodej obecních pozemků, rozpočtové opatření, 

projednání žádosti o příspěvek na opravu varhan v našem kostele. S dalšími body budete včas 

seznámeni na vývěsce úřední desky. 

Přeji všem hezké a příjemné zářijové dny! 

              Dušan Lederer, starosta obce 
 

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU  

 

XVII. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE VĚTŘKOVICE 
 

Dne 7. 8. 2013 proběhlo XVII. zasedání zastupitelstva obce. Na tomto zasedání zastupitelé schválili: 
 

 Na základě doporučení hodnotící komise, v souladu s ustanovením §81 odst. 1 zákona 
č.137/2006 Sb. Výběr nejvhodnější nabídky, hodnocené podle základního hodnotícího kritéria – 
nejnižší nabídkové ceny, zadané v otevřeném nadlimitním řízení dle §27 zákona č.137/2006 Sb., 
o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, na veřejnou zakázku na dodávku akce 
„Protipovodňová opatření obcí Březová, Skřipov a Větřkovice“ dle přílohy č. 2. Zároveň pověřuje 
starostu obce Březová Pavla Schneidera podpisem smlouvy o dílo s vybraným uchazečem 
EMPEMONT, s.r.o., IČ 27772179, Valašské Meziříčí. 
 

 Smlouvu o dílo mezi Obcí Větřkovice a firmou EKOTOXA, s.r.o. Brno, Královo Pole na administraci 
Dotačního projektu OPŽP „Studie proveditelnosti k realizaci přírodě blízkých protipovodňových 
opatření v obci Větřkovice“ č. projektu 11098031. 
 

Zastupitelé vzali na vědomí: 

 zprávu starosty obce o činnosti obecního úřadu od posledního zasedání. 
 

Zastupitelé uložili: 

 starostovi obce spolupracovat na realizaci akce „Protipovodňová opatření obcí Březová, Skřipov 
a Větřkovice“ s obcemi Březová a Skřipov. 
 

Plné znění usnesení z XVII. zasedání ZO je k nahlédnutí na obecním úřadě nebo jej můžete zhlédnout 

na úřední desce obce a je také k nahlédnutí na internetových stránkách obce Větřkovice. 

 
 Miroslav Černoch, místostarosta obce 

Větřkovský zpravodaj 

09/2013 
Informační měsíčník obce Větřkovice 

http://www.vetrkovice.cz/
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ZPRÁVA O HOSPODAŘENÍ V OBECNÍCH LESÍCH K 31. 8. 2013 
 

V období od začátku června do konce srpna se vytěžilo 438 m3 kůrovcového dříví. V současné době 
probíhá vyžínání mladých lesních kultur. Bylo vyžato cca 17 ha. Náklady na lesní provoz činily 
249.003,- Kč (těžba, zpřístupnění, vyžínání, asanace dřeva). Příjmy z prodeje dříví činily 674.375,- Kč. 
Stav k 31. 8. 2013: 546.584,- Kč. 
                                                                                                                                          Zdeněk Svoboda, lesník 

ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA VĚTŘKOVICE 

ZPRÁVA O PŘÍPRAVĚ ZAŘÍZENÍ ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA VĚTŘKOVICE, OKRES OPAVA, 

PŘÍSPĚVKOVÁ ORGANIZACE, PRO ŠKOLNÍ ROK 2013/2014 

 

Základní škola a Mateřská škola Větřkovice, okres Opava, příspěvková organizace, pracuje v oblasti 
vlastního hospodaření jako právní subjekt od 1. 1. 2003. 
Výuka ve školním roce 2013/2014 bude probíhat podle vlastního školního vzdělávacího programu 
s názvem „Tvořivá škola je naše budoucnost“, který byl upraven k 1. 9. 2013 dodatkem č. 4.  
„Beruško, vyleť za sluníčkem“ je název školního vzdělávacího programu, podle kterého pracujeme 
v mateřské škole od roku 2007. Oba vzdělávací programy byly posouzeny Českou školní inspekcí, jsou 
v souladu s Rámcovým vzdělávacím programem pro základní a předškolní vzdělávání.  
 

Ve školním roce 2013/2014 předpokládáme počty žáků a dětí: 
ZŠ – 24 žáků 
MŠ – 21 dětí (od 1. 1. 2014 to bude 25 dětí) 

Počet zaměstnanců: 9, z toho 4 pedagožky, 1 vychovatelka, 4 správní zaměstnankyně (školnice v ZŠ, 
školnice v MŠ, kuchařka, ekonomka). 

Do prvního ročníku ZŠ nastoupilo 11 žáků. Žáci budou vyučováni ve dvou třídách – I. třída: 1., 2. 
ročník – 16 žáků, II. třída: 3., 4. ročník – 8 žáků. V MŠ budou děti vzdělávány v jedné třídě.  

Z nepovinných předmětů nabízíme výuku náboženství ve dvou skupinách, I. třída je vedena 
katechetkou, II. třída knězem. 

I letos si budou moci děti vybrat z široké nabídky zájmových kroužků: 

 v základní škole a školní družině: práce s iPady, sportovní aktivity, country tance, hudební kroužek, 
dramatický kroužek, veselý štětec, keramický kroužek a automodelářský kroužek; 

 v mateřské škole: výuka hry na flétnu, angličtina, gymnastika, dovedné ruce, výtvarný kroužek a 
hudebně-dramatický kroužek. 

V obou budovách byla v době hlavních prázdnin provedena běžná záchovná údržba.  

V letošním školním roce se zaměříme především na aktivity související s výukou matematiky, na 
čtenářskou a finanční gramotnost, dopravní výchovu. Žáci 3. a 4. ročníku jsou přihlášeni do různých 
projektů podporujících logické myšlení. 

Provoz v MŠ byl zahájen 26. 8. 2013 a druhého září jsme přivítali 4 nové děti. Rovněž druhého září se 
ujali starší žáci pasování prvňáčků na žáky naší školy. V Motýlím království získalo pasovací listinu 
celkem 11 žáků. Pan starosta Dušan Lederer přivítal nováčky kytičkou a svými slovy vyjádřil podporu 
žákům školy, rodičům i zaměstnancům. 

Děti, žáci a zaměstnanci školy se těší na nový školní rok 2013/2014. 
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Mgr. Dáša Bejdáková, ředitelka školy 

 

POŽÁRNÍ (A JINÁ) PREVENCE 

 
Rostou, rostou…? 
…tak zatím spíš nerostou a na vině je jistě suché a horké počasí letošních prázdnin. Ta pravá 
houbařská sezóna ale teprve začíná, a tak si přejme, aby byla stejně příznivá jako ta loňská – 
samozřejmě bez lesních požárů, na který stačí i odhozený nedopalek… 
 

 
 

Pavel Kubesa, preventista obce 
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ROK NA VSI – POHLED DO ŽIVOTA NAŠÍ VESNICE POLOVINY MINULÉHO STOLETÍ 

Září je měsícem pozdější sklizně, uzrávajícího ovoce a nástupem do školy. Září – na léto jde 
stáří. Když se řekne září, vytane mi na mysli obraz lidí, kteří na poli v předklonu vyhrabávají brambory. 
Teď už však vím, že než se brambory mohly vybrat, musel přes pole přejet vůz zvaný „čert“, který 
vyorával brázdy. Později usnadnil lidem práci takzvaný „tek“, který, zapřažen za traktor, brambory 
rovnou očistil od hlíny. Ani děti školou povinné se pomoci na poli nevyhnuly, odpoledne pomáhal 
každý, to se rozumělo, ale i přes dopoledne se pole hemžilo brigádníky, kteří určitě s radostí místo 
výuky pomohli. Když byly brambory šťastně sklizeny, pole se převláčilo, aby měli jistotu, že v hlíně už 
opravdu žádné brambory nejsou. Zaručeně největší oblíbenosti se však těšilo pečení brambor při 
pálení bramborové natě. Na některá pole se ještě téhož roku mohla osévat pšenice nebo žito. Kromě 
brambor se sklízela také řepa, na kterou už třeba nezbylo ve sklepě tolik místa. Když se tomu tak 
stalo, musely se v zemi vyhloubit díry, vystlaly se slámou a řepa se do nich naskládala. V zápětí byla 
přikryta a zaházena hlínou. S trochou štěstí a větracích otvorů úroda přežila i tužší zimu.  
 I ovoce, jak jsem již psala, se v září sbíralo. Zdaleka nejvíce se však právě u nás trhaly švestky, 
ne na slivovici, ale na povidla. Švestky se musely nejdříve umýt a vypeckovat a pak se smažily ve 
velkém, máslem vymazaném kotli nad ohněm. Zpravidla tento proces trval celý den, proto se o 
povidla musel v průběhu smažení taky někdo starat. Aby se nepřichytila, musela být míchána, a to 
většinou speciálním dřevěným křídlem, kterým se kousek vedle točilo. To aby nějaký nešťastník 
nemusel stát nad horkým kotlem a promíchávat to ručně, to by bylo horko! Hotová povidla se pak 
přes zimu uchovávala v kameninových hrncích, aby pak z nich mohly být výborné koláče a kynuté 
knedlíky. 
 Když už jsem nakousla i ty děti školou povinné, září je neúprosné jak dnes, tak před lety. 
S prvním zazvoněním seděly děti v lavicích vyzbrojeny aktovkami, pouzdry s tužkami a plnicími pery, 
propůjčenými učebnicemi a sešity vstříc novému školnímu roku. Předměty, kterým se děti učily 
v hodinách, byly téměř stejné, jako máme my, ovšem pár jich už ve školách neznáme. Jako například 
krasopis, ruční práce nebo vaření. To muselo být asi něco pro kluky! 

 
Kateřina Kubesová   

 

SPOLKY A ORGANIZACE 

 

SDH VĚTŘKOVICE – SPORTOVNÍ DRUŽSTVO 
V měsíci srpnu jsme se zúčastnili 8 soutěží a Moravskoslezská liga se nám blíží do svého závěru. 
 3. srpna jsme startovali na 10. kole MSL v Petřvaldíku (NJ) na úplném začátku. Startovní 
náběh byl o 1,5 m kratší a to garantovalo spoustu dobrých časů. Náš útok byl dobře rozjetý, levý terč 
byl sražen v čase 13,659 s. Výsledný pravý 13,897 s nám stačil až na 7. příčku. 
 4. srpna jsme od 12 hodin pořádali 11. kolo MSL, 13. ročník Memoriálu Karla Moravce a 3. 
ročník soutěže O putovní proudnici starosty obce (kategorie žen). Minulý rok se soutěže zúčastnilo 46 
družstev. Letos přijelo rekordních 51 družstev. Kdo přišel, mohl zhlédnout nové lavičky, na kterých se 
začalo pracovat na začátku roku. Tímto bychom chtěli poděkovat panu Mirkovi Štrbákovi, Františkovi 
Hellebrandovi (ZOD), obci Větkřovice, Zdeňkovi Černochovi a všem ostatním, kteří se na této akci 
nějak podíleli. A teď k samotné soutěži. Soutěž by proběhla bez sebemenších problémů, kdyby 
nenastaly komplikace s časomírou. Časomíra je ligová, takže její funkčnost jsme nemohli nijak 
ovlivnit. Naštěstí byla částečně opravena a soutěž se mohla dokončit. Větřkovské „áčko“ se umístilo 
s časem 14,855 s (1. terč 13,843 s) na 12. místě. Větřkovské „béčko“ obsadilo 23. příčku. V mužské 
kategorii zvítězili muži z Mošnova s časem 13,990 s a ženské kategorii to byly Kozmice s časem 
17,308 s.  
 10. srpna se uskutečnilo ve Staré Vsi n/O další kolo MSL. Do konce nám zbývala 4 kola a v 
plánu je se dostat do první desítky, což z 16. místa nebude moc jednoduché. S časem 14,209 s jsme 
skončili na 5. místě a v tabulce se posunuli na 13. místo. Po cestě domů jsme se stavili ještě na soutěž 
do Kujav, kde jsme skončili na 8. místě. Večer pořádali Kujavští ještě noční soutěž o hodnotné ceny. 
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Tato soutěž už je tak zkritizovaná, že už nemá smysl ani nic komentovat. Čas 15,99 s nám stačil na 6. 
místo. 
 16. srpna jsme zavítali na noční soutěž do Výškovic, s časem 15,94 s jsme obsadili 7. příčku. 
Cestu domů jsme vzali ještě přes Kozmice, kde se konala také noční soutěž. S časem 15,331 s jsme 
skončili na 2. místě. 
 17. srpna jsme zamířili na noční až do Malenovic (FM), kde se nám moc nedařilo. S časem 
16,025 s jsme se umístili na 10. místě. 
 24. srpna nám začal v Mošnově ligový víkend. Tato soutěž je zajímává tím, že se běhá 
paralelně. Dvě družstva běží současně a poté si přehodí dráhy, takže na 2 kola. V prvním kole bychom 
s časem 14,029 s obsadili 2. místo, ale v druhém kole se nám tak moc nedařilo. Závěrem jsme skončili 
na 7. místě a v tabulce se posunuli na 11. místo.  
 25. srpna se konalo předposlední kolo MSL v Prchalově. Útok byl opět pěkně rozběhnutý a po 
prostřicích na obou terčích se časomíra zastavila na čase 14,275 s. S tímto časem jsme skončili na 7. 
místě a tabulce se posunuli na průběžné 10. místo v MSL. 7. září nás čeká poslední kolo MSL, tak snad 
si tuto příčku udržíme. 

Závěrem bych chtěl jménem hasičského výboru poděkovat všem sponzorům a místním 
spoluobčanům za podporu a účast na naší soutěži. 
 Videa a podrobnější informace ze všech soutěží jsou ke zhlédnutí na www.sdhvetrkovice.cz. 
 

Tomáš Buchwald, člen SDH Větřkovice 
 

 

TAZI-TEAM VĚTŘKOVICE 
 
VI. ROČNÍK VĚTŘKOVSKÉ TRAKTORIÁDY 

24. srpna 2013 se uskutečnil VI. ročník Větřkovské traktoriády – závodu podomácku 
vyrobených fréz a traktorů. Soutěže se zúčastnilo celkem 25 jezdců v kategorii strojů s jednou 
poháněnou nápravou (dvoukolky), 16 jezdců v kategorii strojů s dvěma poháněnými nápravami 
(čtyřkolky) a dále 5 soutěžících z kategorie juniorů. Opět jsme přivítali naše známé soutěžící z Plzně a 
Dětmarovic, ale dojeli i další, kteří tady byli poprvé. Všem se u nás líbilo a přislíbili účast i v dalším 
roce. Celkovým vítězem, tj. držitelem putovního poháru, se opět po několika letech stal náš domácí 
jezdec pan Libor Scholaster. Během dne byl připraven jak pro diváky, tak i pro děti doprovodný 
program, jako ukázka vojenské techniky z VÚ Hranice na Moravě, skákací hrad, projížďka na koni, 
střelba z luku. Během dne se měl představit policejní passat z dálničního úseku Ostrava, ale kvůli 
protiromské demonstraci v Ostravě byl odvolán. Počasí nám opět přálo a účast (přes 1500 diváků) 
byla nad naše očekávání. Omlouváme se za fronty, které se tvořily u občerstvení. V příštím roce se 
budeme snažit posílit tyto stánky a předejít tak dlouhým frontám. 

Při zimních závodech se ukázalo, že i ženy umí ovládat takové stroje. V letošním ročníku jsme 
jízdu žen pojali jako takové zpestření dne, ale pokud bude zájem, proběhne soutěž i v této kategorii.  

Traktoriádu jsme zakončili tradičně během vodním příkopem, kdy za velké podpory diváků 
soutěžili děvčata a muži z řad diváků i závodníků o uzené selátko. 

Během dne ovšem došlo díky zaseknutému plynu k malé kolizi. Traktorek narazil do balíku 
slámy, na které seděl chlapec. K žádnému zranění naštěstí nedošlo, chlapec byl vyšetřen a spolu 
s rodiči zůstal dále na závodech. Přítomní fotografové z deníku Region to vše popsali dle sebe pod 
hrozným titulkem „Traktor vletěl mezi diváky“. Vše nakonec řešila Policie ČR. Pan šéfredaktor deníku 
považuje výše uvedený článek za chválu traktoriádě. My na to máme jiný názor. Celý článek popisuje 
tu hrůzu, která se nestala, ale o samotném závodě tam není nic. Je to pro nás další zkušenost a 
budeme se snažit vytvořit taková opatření, aby k něčemu podobnému již nedošlo. 

Pořadatelé tímto děkují všem soutěžícím za účast a divákům za hojnou návštěvu. Dále patří 
poděkování všem sponzorům a všem, kteří se podíleli na přípravě a zdárném průběhu této akce. Při 
našich technických možnostech a takové účasti jak diváků, tak i jezdců, jsme si letos opravdu sáhli na 
dno.  
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Výsledky našich jezdců: 
„Dvoukolky“   „Čtyřkolky“    Junioři 
5. Cihlář Josef    1. Scholaster Libor  1. Moravec Jakub 
10. Klapetek Jan  3. Moravec Karel  2. Binar Tomáš 
18. Černoch Pavel   12. Homola Pavel  3. Černoch Jan 

14. Černín Zdeněk  4. Černoch Tomáš  
      
Jaroslava Klapetková, členka TAZI-TEAMU 

                                                                         

  
             MSL v požárním útoku 2013          Větřkovská traktoriáda 2013 

SKAUTSKÝ ODDÍL 

 

…ZÁBAVA, KTERÁ DÁVÁ 

SMYSL 

 

Nábor nových členů 
Vážení rodiče a děti,  

skautský oddíl Domoradovice 2 přijímá nové členy – děvčata i kluky ve věku od 6 

do 15 let.  
 

Přijďte se podívat na naši schůzku! 

Kdy se scházíme? Pravidelně jednou týdně na dvě hodiny 

Kde? Na faře ve Větřkovicích 
 

Vedle pravidelných schůzek čeká děti spousta dobrodružství a zážitků v partě 

kamarádů. Každoročně pořádáme i letní stanový tábor. 
 

Více informací o nás najdete na adresách 

www.skaut.cz nebo www.domoradovice.skauting.cz. 

V případě dotazu či zájmu nás kontaktujte na čísle 776 109 107 nebo 

775 547 756. 
Kateřina Kubesová   
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TJ DUBINA VĚTŘKOVICE 

ROZLOSOVÁNÍ PODZIMNÍ ČÁSTI SOUTĚŽNÍHO ROČNÍKU 2013-2014 – ŽÁCI – OKRESNÍ PŘEBOR 

 

Den Datum Utkání Začátek 
Neděle 25. 8. 2013 Větřkovice – Hať 17:00 

Neděle 1. 9. 2013 Větřkovice – Bohuslavice 17:00 

Středa 4. 9. 2013 Slavkov – Větřkovice 17:00 

Neděle 9. 9. 2013 Kylešovice – Větřkovice  16:30 

Neděle 15. 9. 2013 Větřkovice – Kozmice 16:30 

Sobota 21. 9. 2013 Píšť – Větřkovice 14:00 

Neděle 29. 9. 2013 Větřkovice – Litultovice 16:00 

Neděle 6. 10. 2013 Vávrovice – Větřkovice  13:00 

Neděle 13. 10. 2013 Větřkovice – Stěbořice 15:30 

Neděle 20. 10. 2013 Raduň – Větřkovice 10:00 

 
Pavel Černoch, TJ Dubina Větřkovice 

 

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA 

ŽIVOTNÍ JUBILEA V MĚSÍCI ZÁŘÍ OSLAVÍ 
 

65 let pan Dušek Jaroslav  
                          BLAHOPŘEJEME 
 

KALENDÁŘ AKCÍ 

ZÁŘÍ – ŘÍJEN 2013 

 
 Drakiáda – tradiční pouštění draků pořádají členky ČČK – termín konání a další podrobnosti budou 

zveřejněny na internetových stránkách obce a vyhlášeny obecním rozhlasem. 
 

 Sobota 12. 10. 2013 – 20:00 hod.                                                                       
VĚTŘKOVSKÉ ROCKOVÁNÍ – V „extrovně“ místního pohostinství zahrají kapely Zákaz kouření 
(Brno) a Special Band (Fulnek) 
 

 Neděle 20. 10. 2013 – 10:00 hod. – KD Větřkovice               

XI. Mezinárodní setkání sběratelů a výrobců hlavolamů a jiných sběratelských kuriozit 
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INZERCE 

 
 

www.PLOTY-PLETIVO.cz 
Prodej, doprava materiálu, montáže. Pletivové ploty, kované, průmyslové, lesnická a 

chovatelská pletiva. 

www.VRATA-OSTRAVA.cz 

Výklopná od 9.999 Kč. Dále dvoukřídlá, sekční. Manuální nebo s pohonem. Dodáváme také 

vstupní dveře. Zajistíme montáže. 

www.THUJA.cz 

Thuje na živý plot od 10 Kč/kus.  Množstevní slevy. Stínicí tkanina: 35 – 90% zastínění. 

Různé výšky. Mulčovací tkanina. Doprava po celé ČR. 

www.KREPELKAJAPONSKA.cz 

Prodáváme líhně, klece, krmivo, napáječky a další doplňky po chov. 

www.STRECHY-OSTRAVA.eu 

Kompletní realizace střech, opravy. Pokrývačství, klempířství, tesařství. 

Vítězslav Kanclíř, Hrabovská 5/39, Ostrava – Nová Bělá, tel.: 722 550 000  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  

  

   

  

  

Název:     Větřkovský zpravodaj 
Vydavatel:     Obecní úřad Větřkovice, Větřkovice 197, 747 43 
Periodicita / Náklad:    Měsíčník / 250 výtisků - NEPRODEJNÉ 
Měsíc vydání:    Září 2013 
Kontakt pro příjem příspěvků:   cernoch.m@centrum.cz  
Příjem inzerce:    starosta@vetrkovice.cz 

Ceník inzerce ve Větřkovském zpravodaji 
Propagace činnosti místních složek a zájmových organizací:         ZDARMA 
Komerční sdělení ve formátu A4:          1.200,-Kč 
Komerční sdělení ve formátu A5:              800,-Kč 
Komerční sdělení ve formátu A6:              300,-Kč 
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